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	ПРОТОКОЛ ЗА ЈАВНУ ОДБРАНУ ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

	
	



	Јавном одбраном докторске дисертације руководи ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ и стара се да одбрана има следећи ток:

· Председник комисије отвара одбрану - упознаје присутне са подацима о докторанту, подацима о испуњености услова за израду докторске ди​сер​тације, на​зи​вом доктор​ске дисертације, датумом прихватања теме и датумом одређивања коми​сије за оцену и одбрану и саставом комисије. Саоп​штава да је комисија позитивно оценила достав​љени елаборат докторске дисертације и даје реч ментору;

· Ментор даје приказ докторске дисертације - упознаје присутне са про​б​ле​мом и ци​љем истраживања, саопштава структуру достављеног ела​бо​рата и закључак Комиси​је о његовој оцени, дајући тежиште на резул​тате истраживања;

· Председник комисије даје реч докторанту да изложи дисертацију, упо​зора​ва​јући га на време предвиђено за излагање;

· Докторант излаже дисертацију у времену до 60 минута - наводи тему, про​блем и циљ ист​ра​жи​вања, изно​си методологију истраживања, ре​зу​л​​тате који су остварени и зак​љу​ч​ке; Потребу преко​ра​чења времена предвиђеног за излагање, интервенција (пи​тања) чланова комиси​је у току излагања и одређивања пауза у току и на крају изла​гања  цени и одобрава председник комисије;

· Председник комисије даје реч члановима комисије да поставе питања у вези са ела​бо​ратом тезе и елементима тезе изнетим у излагању. Пи​та​ња пос​тављају сле​дећим редом: чланови комисије, председник ко​ми​си​је и на крају ментор. Докторант одго​вара на појединачна питања, одмах иза њиховог постав​љања. Ментор може, по​ред пи​та​ња, иско​рис​ти​ти мо​гућност да да додатна објаш​ње​ња у вези са одговорима на постав​ље​на питања; Председник коми​сије даје могу​ћ​ност свим при​су​т​нима да пос​таве питања на која докторант даје одговоре;

· Комисија се повлачи и самостално, на тајном већању, доноси закљу​чак комисије при чему је начин доношења закључка у искључивој над​леж​ности комисије;

· Комисија се враћа у просторију за одбрану где председник комисије, пред присут​ни​ма, уз образложење, саопштава закључак комисије, за​т​вара од​брану саопшта​ва​јући место и време завршетка одбране и ко​ри​​с​ти пра​во да чес​ти​та докторанту дајући ту могућност осталим чла​новима ко​ми​сије и присутнима.

У фази отварања и фази затварања одбране сви при​су​т​ни стоје.
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